

NOVIČKE IZ OŠ DR. ATONA TRSTENJAKA NEGOVA

DRUGO LETO ERASMUS+ projekta

Po uspešno zaključenem prvem letu Erasmus+ projekta Upaj si! Ohrani ravnovesje! Pojdi naprej! smo na šoli aktivno zakorakali v drugo leto projekta. Letošnje šolsko leto je namenjeno igram v vseh oblikah, igram v prostem času, tradicionalnim igram naših prednikov, igram na igrišču, športnim igram, prav tako pa tudi namiznim, družabnim igram, didaktičnim in koordinacijskim igram ter igram reševanja problemov in povezovanja.

Igra je lahko učinkovit način izobraževanja, saj zbuja učenčevu pozornost in motivira učence k različnim dejavnostim. Prav tako pa je igra odlično sredstvo za sprostitvev in umiritev, za učenje socialnih spretnosti in osebnostno rast, za razvijanje motoričnih spretnosti ter sredstvo za navezovanje stikov in sklepanje prijateljstev. Pri današnjih otrocih pogrešamo predvsem igranje na prostem, saj so jih igrice, računalniki in novejša tehnologija ter pomanjkanje časa staršev, popolnoma izolirali od igranja za hišo, v gozdu, v parku ali pred blokom.

Zato želimo letos, da iz omar, kleti in podstrešij starši in otroci poiščejo žoge, loparje, kolebnice, frnikule, frizbije, gumitvist, hodulje, puščice in loke, balinčke in vse druge možne rekvizite. V Tednu otroka v začetku oktobra smo učencem v podaljšanem bivanju že predstavili nekaj tradicionalnih iger, ki smo se jih igrali včasih.

V mesecu maju bodo tudi starši otrokom pokazali igre svojega otroštva, se skupaj z njimi igrali ali pa le navijali zanje v igri Med dvema ognjema.

Učenci predmetne stopnje so se aktivno vključili v projekt v okviru Tehniškega dne, ki smo ga izvedli 4. oktobra. Učenci so se razdelili po interesih v štiri delavnice. V tehniški delavnici so izdelovali različne igrače iz lesa, v jezikovni delavnici so nastale številne zabavne namizne igre za utrjevanje jezikovnih spretnosti v angleškem jeziku. V glasbeni delavnici so razvijali ustvarjalnost v igrah na steklenice, glasbene cevi in lesene škatle. Računalniško najbolj spretni učenci pa so se učili osnov programiranja in v okolju Scratch ustvarili svojo prvo računalniško igro. Vsi učenci so dan dejavnosti zaključili z zabavnimi športnimi igrami in igrami spretnosti na igrišču in v telovadnici.

Poleg aktivnosti, ki jih bomo izvajali v šoli za naše učence, bo potekala tudi komunikacija in skupno delo s partnerskimi šolami. Skupaj bomo ustvarili namizno strateško igro v angleščini, ki bo zahtevala znanje iz značilnosti vseh petih sodelujočih držav. Učenci bodo komunicirali preko eTwinning strani in se tako spoznali pred izmenjavo učencev, ki bo letos v začetku meseca maja v Nemčiji.

V okviru projekta je potekalo konec oktobra tudi izobraževanje učiteljev v Turčiji. Skupina treh učiteljev in ravnateljica smo bili gosti osnovne šole v mestu Fatsa, ob Črnem morju. Turki so se izkazali kot odlični gostitelji. Pokazali so nam njihovo sodobno opremljeno šolo ter nekaj kulturnih in naravnih znamenitosti v širši okolici šole. Učitelji smo sodelovali v delavnicah, kjer smo načrtovali delo za tretje leto projekta, ko se bomo ukvarjali z ustvarjalnostjo in logičnim mišljenjem.

V mesecu maju bomo gostitelji prvič tudi mi. Med 27. 3. in 29. 3. 2019 bodo pri nas na projektne srečanju učitelji iz štirih partnerskih evropskih mest. Pozdravili jih bomo skupaj že prvi dan na tradicionalnem Dobrodelnem koncertu 2019 za šolski sklad, kamor ste že sedaj vsi vabljeni!

Koordinatorica projekta mag. Blanka Mlakar

